



# 大海

淇滨小学四(七)班 徐志斌 小记者证编号:12050122

我爱大海,每当我来到海边,总是激动又喜悦。

我站在金黄色的沙滩上,看海水拍打着岸边,让人如痴如醉。

我抱着救生圈跑进海里,海水是那么清爽,那么清澈,海浪是那么汹涌澎湃,一个浪拍打过来,就让人站立不稳。

我和哥哥成立了一个“浩浩”组合,大浪来时,我们两个抱在一起,浪花就打不动我们。

我们又在沙滩上玩沙子大战。我和哥哥分别用沙子堆成城墙,然后开始进攻对方。

我用沙子怎么也打不透哥哥的城墙,我只好冒着被沙子打到的危险去灌水,因为我知道海水泼到眼里,视线就会便模糊。我把海水向哥哥的眼睛泼去,随后开始冲锋,最终还是失败了。

我爱大海,爱她的宽广和美丽。  
(辅导老师:刘艳杰)

# 包饺子

牟山小学二(五)班 张悦 小记者证编号:12060317

星期天,在我的强烈要求下,妈妈同意让我一起包饺子,我开心极了!

开始包了,我拿起一张面皮,在上面放好馅,然后捏了一下中间,又挤了挤两边,肉馅被挤出来不少,面皮也破了,露馅的饺子放在面板上像小肥猪似的躺着。包第二个饺子时,我吸取之前的教训,少放了一些馅,还是不成功。“怎么包饺子这么难呢?”我有点泄气了。“不

急,慢慢来,一回生,二回熟嘛!这就好比你背课文,背的多了,也就熟了。”妈妈说。

我开始模仿妈妈的动作,努力包着饺子。哈哈!面板上我包的饺子花样繁多,有的像淘气的小刺猬,有的像胆小的小白兔,虽然它们东倒西歪,但我还是很有成就感的,看来做什么事都要下工夫才行。

(辅导老师:朱方伟)

# 回老家

师范附小三(四)班 刘宇龙 小记者证编号:12060819

春天的一个周末,我和爸爸妈妈乘公共汽车去农村的奶奶家。

下了车还要走一段路,路边的草从里开着紫色、黄色和红色的小花。一片片绿油油的麦苗,黄色的油菜花散发着阵阵清香,好美呀!

我们一边走着一边欣赏风景,不知不觉就来到了奶奶家。爷爷奶奶见到我们非常高兴,赶紧生火做饭。奶奶搬了个小板凳坐在灶台

旁,一边添柴一边拉风箱,我从来没见过风箱,很想试一试。我刚坐到那儿,一股热气就扑了过来,我拉得费劲。这时,我才体会到奶奶做饭的辛苦。

爸爸妈妈早就想接爷爷奶奶来城市里生活,可他们不肯,说:“在农村已经习惯了,空气也好,不舍地离开老家。”

(辅导老师:杜艳美)

# 我家小狗笨笨

淇县前进小学二(六)班 张鑫亿 小记者证编号:12070942

我家有一只可爱的小狗,它叫笨笨,是表哥送给我的,我非常喜欢它!

笨笨长着不大不小的眼睛,圆圆的,眼圈周围的毛总是湿的。笨笨的耳朵是三角形的,鼻子是塌的,也是三角形的。

笨笨的额头又高又平。嘴里长着四颗尖牙,其他的牙齿不是没有长出来,就是没有长尖儿。

笨笨的趣事有很多,先说它撒尿吧。有一

次,它在院子里小便,我走过去踢了它一脚,它扭过头来想咬我,我敏捷地把脚收了回来。谁知道,笨笨转身的时候,一不小心摔倒在自己的尿上面,尿液弄到了笨笨的屁股上了,你说好笑不好笑?

笨笨的趣事还有很多,我一天一夜也讲不完。如果你想知道更多关于笨笨的趣事,可以来我家看看,我会热情接待你们的。

(辅导老师:刘雪丽)

本版策划:袁红 组稿:郭军鹏

## 《淇河晨报》小记者夏令营

最后一批火热报名中

省内训练营

### 我是一个兵 军事夏令营

(七日营)

感受军人雷厉风行的作风,体验并然有序的生活,成为笔端帅气的领袖。

活动费用:本报小记者1300元/人  
非本报小记者1500元/人

开营时间 8月13日

报名地址:鹤壁日报社A座214房间小记者活动中心  
咨询热线:2189906 15939203680(沈老师) 13783032732(郭老师) 13849202392(关老师)

# 爱在左边

淇县前进小学二(一)班 耿正 小记者证编号:12070894

上幼儿园时,每天出门前,妈妈总是对我说:“宝贝儿,过马路的时候靠右走。”而她总走在我的左边。

上小学一年级时,过马路的时候,我想挣脱妈妈的手,妈妈却紧紧握着我的手,关切地说:“孩子,靠右走。”妈妈还是走在我的左边。

我疑惑地问妈妈:“您为什么总在我的左边?”

妈妈笑了。

现在,我终于明白了妈妈总在我左边的原因。长大后,我也要站在妈妈的左边。

# 亲情

桃源小学四(二)班 张骆 小记者证编号:11112579

亲情就像春天里的甘露,总能在悲怆的岁月里,那风干的记忆变得鲜活;亲情就像一团火,照亮我心中的每一个角落;亲情就像一盏灯,照亮我的人生;亲情就像我的守护天使,任何时候都陪伴着我。

那一年,秋高气爽,凉风习习,正是收获玉米的时候,我和妈妈一起去地里掰玉米。

去之前,妈妈在家磨刀,让刀足够锋利,把玉米皮从中间一割,用手一掰,玉米就下来了。

刀磨得差不多了,妈妈用手摸了摸刀刃,很锋利。我当时还小,什么也不懂,好奇心驱使我也摸了一下,可我的手是从刀刃上面划过的。顿时,我的手指被刀割了一个大口子,鲜红的血液毫不留情滴到了刀上。

疼痛中,我忘记了一切,哇哇大哭。妈妈看到后,背着我飞快地跑向村里的诊所。路上,有邻居看见我在哭,就问我怎么了。妈妈说:“小孩儿淘气,不小心割到手了。”虽然妈妈显得不着急,但我能体会到她心急如焚。

到了诊所,医生一刻也没耽误,拿起针和线,给我缝伤口。我看见针,哭得更厉害了。妈妈对我说:“男子汉,流血不流泪,怎么能说哭就哭呢?那长大后怎么办?”

听了妈妈的话,我尽可能控制自己的情绪。但这疼痛让我难以忍受,我又小声地哭了起来……

伤口缝好后,天已经黑了。

回到家,窗外的星星和月亮睁着大眼睛一闪一闪的。月亮将最皎洁的月光洒进我的房间。我想起了以前我生病时,妈妈精心照顾我,喂我吃药,带我去医院打针,她在一旁鼓励我,让我不哭,让我不害怕……想到这里,我对妈妈的感激之情油然而生。

亲情像一场白雪,总能在污浊的旅途中,涤清跋涉者的征尘,没有杂质,也没有虚假。

(辅导老师:孔令燕)

# 可爱的小乌龟

市第四小学四(二)班 秦晨雨 小记者证编号:12071065

在我的阳台上,有一个大缸,缸里有一块红色的大石头和几块小石头,还有一只可爱的小乌龟。它就是新买的宠物,我亲昵地叫它小龟。

它刚被买回来的时候,两只小爪子时不时地挠挠头,小眼睛恐惧地看着周围,有一点儿动静,它就缩进圆圆的壳里,一动也不动。嘿!真是胆小鬼!过了好久,它才慢慢伸出头来,在水中游来游去。

小乌龟吃东西的样子可好玩啦!我给它一些菜叶,它就会围着水缸快速地游几圈,然后探出小脑袋,歪着头看看我,那样子特逗!我情不自禁地笑了起来。

随后,小乌龟趴在缸底,两三分钟后,它迅速咬住食物,津津有味地吃了起来,不时还抬起头来,好像在对我说:“小主人,要不你也吃点儿?”傻傻的样子把我逗得“咯咯”笑。

小乌龟是我的好朋友,它给我的暑假生活增添了许多乐趣,我喜欢小乌龟!  
(辅导老师:李琰)

# “斗”蝇记

中山小学四(一)班 杨嘉豪 小记者证编号:12071152

今天在我吃饭的时候,不知道从哪儿飞来三只苍蝇,一会儿飞到我的头上,一会儿落到菜盘上,看着它们肆无忌惮的样子,我忍无可忍,拿来了对付苍蝇的武器——苍蝇拍。

我也没心情吃饭了,拿着苍蝇拍准备“战斗”。看到它们停住了,我就朝它们一拍,可是没拍到!我心里着急,朝落在碗上的苍蝇一拍,可能是用力过猛,把饭碗打翻了,饭洒了一地。“哎呀,我的饭!我还没吃几口呢。”这可恶的苍蝇把我逼到了“火山爆发”的地步。

可我转念一想,“心急吃不了热豆腐”,我应该智取。我从垃圾袋里掏出一条死鱼放在地上,然后藏在门后,给它们来个“守株待兔”。这招儿果然有用,把三只苍蝇都引过来了,我一个箭步上去一拍,“一箭双雕”,解决了两只。那只“幸存者”飞了一会儿,落在了我的头上,我一拍就“哇”地叫出了声,因为我拍到了头被碰伤的地方。

我想,既然硬来不行,那么不如给它来个“调蝇离房”计。

于是,我把那条死鱼放到了窗台上,那只苍蝇果然中计了,它落到了鱼上面,我以迅雷不及掩耳之势把鱼扔了下去,苍蝇也随之被轰了出去,真是一举两得。

接下来,我把撒在地上的饭菜收拾了一下,扔到外面的垃圾堆上,又盛了一碗饭吃了起来。突然,耳边又响起苍蝇的“嗡嗡”声。奇怪,它怎么又来了!这时就听妈妈喊:“谁把窗户打开了?”原来是我刚才忘关窗户了。

(辅导老师:燕丽红)